Tegyiik fel, hogy az ABCD négyszog megfelel a feltételeknek, amennyiben AB = a, BC =b, CD =¢, DA =d és
1J =1, ahol a, b, ¢, d, | megadott hosszusagok, I az AB és J a CD oldal felez6pontja.

Az I pontbdl huzzuk meg az IE#AD és IF#BC tavolsagokat. Ekkor DE#AI és CF#BI. Ebbgl kovetkezik,
hogy DEJ A = CFJ A; ugyanis DJ = C.J, DE#CF, azaz a két haromszdgben két oldal és az altaluk bezart szogek
egyenlSk. Kimondhatjuk tehat, hogy JE = JF, azaz J felezi FF-t.

Hosszabbitsuk meg IJ-t és mérjiik fel a meghosszabbitasra JG = IJ tavolsagot; igy az [EGF parallelogramma
keletkezik, t. i. 4t16i felezik egymaést a J pontban.

Ezek alapjdn most mar a szerkesztés menete ez lesz:

Megszerkesztjiik az [ EGF parallelogrammat, amelynek atloja IG =2l és I[FF = EG = BC =b, FG=1FE = AD =
d, tehat oldalai ismeretesek. A szerkesztés lehetséges, ha

b—dl <2 <b+d

Az I EGF parallelogramma megszerkesztésével ismeretessé valik a mésik atloja, EF = 2m is. Ezzel megszerkeszthetjiikk
az EDJ ill. FCJ haromszogeket, mert ismeretes 3 oldaluk: DE = g, DJ = E, EJ =m,
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feltéve, hogy

la —c] <2m <a+c.

Ha mar most igy az I, J, E, F, C, D pontokat elhelyeztiik, az I ponton &t parhuzamost vonunk DFE ill. FC-vel és
felmérjiik r4 az [A = [B = % tavolsagot.
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